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§ 15 A. Socialministeriet.
7. Revalidering.

B
Driftsudgifter. . ............. I o
Tilskud. . . .. e
Indtegter. . ...............o i, —

7.01. Revalideringscentrene: ..
... Driftsudgifter......................

Indtwgter. . ...............ooi.. —
7.03. Revahdermg, forskellige naevn og .udvalg:
Driftsudgifter. ................... ...
7.05. Samordningsudvalget vedrerende revalide-
ring, jir. revalideringslovens § 16, stk. 1: °
Driftsudgifter. . .....................

Institutionstilskud m. v.:
Tilskud..................oal.
- 62.01. Til revalideringsinstitutioner og
‘ serlige arbejdspladser for invali-
derede, L 170 1960 som sendret
ved L 231, 1966 §§ 5 og 10. ... ..
62.02. Nedskrwnmg af lan til revahde~
ringsinstitutioner. ............. S

7.07.

7.08. Revalidering, fwlles foranstaltninger:

Driftsudgifter. . ..................... ,

8. Anlegs- og udlinsbevillinger.
Anlmgsudgifter. ......................... .. 18.627.000
Anleegstilskud . ...........................
Ejendomserhvervelser m. v.. .. ............. 29.000

Udldn. ..., -+ 11 105.528.000
Kapztalmdtwgter .......................... L =

8.04. Almlndehg offentlig forsorg:
Anleegstilskud
66.01. Uddannelse af socialrddgivere. .
67.01. Til indskud i henhold til mdgaet._
lejemél for Danmarks sociale hej- :

1.325.000

skole i Arhus................. — k

8.05. Borne- og ungdomsforsorgen: .
Anlegsudgifter
70.01. Statsungdomshjem.............

72.01. Afdrag pa prioritetsgeeld........

Anlegstilskud
66.02. Til forbedring af anerkendte
borne- og ungdomshjems byg-
ningsmaessige forhold, L 193 1964
§94,stk. 2. ... ...l 2.000.000
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3.617.000
29.000

92.575.600
34.600.000

21.716.600
145.000

4000

34.600.000

" 34.600.000 -
710,000

10475000 ...

Folketingsaret 1970-71.

PL -

3.025.100 - .
3.500.000°

2.995.900

9.200

3.500.000

3.500.000

20.000

4242

. TB
2.423.600
4.095.000

58,700

" 2.491.900
58.700

= 34500

= 3.800

- 4.095.000

3.5600.000

S B9B.000

= 30.000

' 40.574.600
+  1.221.300
2.199.000

.= (76.873.800

948.300

U= 1.220.000

63.700

+  2.320.000

=+ 65.000



